



## Сотрудники ряда территориальных отделов СК России по Свердловской области приняли участие в патриотической акции «Парад у дома ветерана» (ФОТО)



Сотрудники всех районных следственных отделов СК России, дислоцирующихся в городе Екатеринбурге, а также ряда территориальных отделов, расположенных в других городах области, приняли участие в организованной управлением Росгвардии по Свердловской области патриотической акции «Парад у дома ветерана». Мероприятие проведено в преддверии Дня Великой Победы и направлено на поддержку ветеранов войны и труда, а также на патриотическое воспитание подрастающего поколения.

В частности, сотрудники СК России районных отделов в городе Екатеринбурге вместе с коллегами из Росгвардии поздравили с наступающим праздником труженицу тыла Гетту Георгиевну Кузнецовой. У её дома было осуществлено торжественное построение парадных расчётов из числа сотрудников Следственного комитета и Росгвардии, профессиональные артисты исполнили песни военных лет и легендарное произведение композитора Давида Тухманова и поэта Владимира Харitonova - песню «День Победы». Завершился парад у дома труженицы тыла прохождением парадного расчёта Росгвардии. Гетте Георгиевне



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

сотрудниками СК России были вручены цветы и подарки. Офицеры следственного управления пожелали труженице тыла крепкого здоровья, мирного неба над головой и всего самого доброго.

В свою очередь, сотрудники следственного отдела по городу Краснотурьинск СК России по Свердловской области вместе с представителями Росгвардии и местного отдела полиции поздравили проживающего в городе Карпинске труженика тыла Михаила Егоровича Соловьёва. Ему также были вручены цветы и подарки с самыми тёплыми пожеланиями.

Принятие участия в подобных мероприятиях уже стало доброй традицией для сотрудников Следственного комитета по Свердловской области. Так, в прошлом году аналогичные парады Победы прошли как в Екатеринбурге, так и в других городах области у домов, где проживают ветераны войны и труженики тыла.

## Изображения



07 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1682083>